



## Ayuntamiento de Valladolid

### AGENDA DEL EQUIPO DE GOBIERNO

11 de mayo de 2022

#### Excmo. Sr. Alcalde

##### D. Óscar Puentes Santiago

|             |   |
|-------------|---|
| 09.00-10.00 | Junta de Gobierno Local.  |
| 10.15-11.00 | Rueda de prensa sobre Ayuda a Domicilio.                            |
| 11.00-13.00 | Comisión Técnica Valladolid Alta Velocidad, por videoconferencia.   |
| 13.45-14.45 | Reunión con la concejala de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible. |
| 20.30-21.30 | Inauguración de apartamentos turísticos.                            |

#### Concejal de Planeamiento Urbanístico y Vivienda

##### D. Manuel Saravia Madrigal

|             |   |
|-------------|---|
| 08.00-08.45 | Reunión con el Servicio de Arquitectura y Vivienda.               |
| 09.00-10.00 | Junta de Gobierno Local.  |
| 10.00-11.00 | Reunión con empresa.  |
| 11.00-13.00 | Comisión Técnica Valladolid Alta Velocidad, por videoconferencia. |

#### Concejala de Cultura y Turismo

##### D<sup>a</sup>. Ana Redondo García

|             |  |
|-------------|--|
| 09.00-10.00 | Junta de Gobierno Local.   |
| 11.15-12.00 | Entrevista con medio de comunicación.                                |
| 12.00-13.00 | Reunión con particular.  |
| 13.00-14.00 | Reunión con el gerente del Instituto Castellano Leonés de la Lengua. |

#### Concejal de Planificación y Recursos

##### D. Pedro Herrero García

|             |   |
|-------------|---|
| 09.00-10.00 | Junta de Gobierno Local.  |
| 11.00-13.00 | Comisión Técnica Valladolid Alta Velocidad, por videoconferencia. |
| 13.00-14.00 | Reunión con el concejal delegado especial de Recursos Humanos.    |

**Concejal Delegado Especial de Recursos Humanos  
D. Juan Carlos Hernández Moreno**

|             |   |
|-------------|---|
| 09.00-10.00 | Junta de Gobierno Local.  |
| 10.00-11.00 | Reunión con la Concejalía de Innovación, Desarrollo Económico, Empleo y Comercio. |
| 12.00-13.00 | Reunión con el director del Departamento de Recursos Humanos.                     |
| 13.00-14.00 | Reunión con el concejal de Planificación y Recursos.                              |

**Concejala de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible  
D<sup>a</sup>. María Sánchez Esteban**

|             |  |
|-------------|--|
| 09.00-10.00 | Junta de Gobierno Local.   |
| 10.00-10.10 | Firma de documentación de AquaVall.  |
| 10.30-11.30 | Visita a colonias felinas con el concejal de Salud Pública y Seguridad Ciudadana y la Asociación La Estación de los Gatos, en Parquesol. |
| 11.30-12.30 | Jornada Agenda 2030 “Instrumento de Transformación Local y Global” de la FEMP, por videoconferencia.                                     |
| 13.00-13.30 | Visita parque de Los Viveros con el concejal de Participación Ciudadana y Deportes y las Asociación Vecinal de San Pedro Regalado.       |
| 13.45-14.45 | Reunión con el alcalde.  |

**Concejala de Innovación, Desarrollo Económico, Empleo y Comercio  
D<sup>a</sup>. María del Rosario Chávez Muñoz**

|             |  |
|-------------|--|
| 09.00-10.00 | Junta de Gobierno Local.                                       |
| 10.00-11.00 | Reunión con el concejal delegado especial de Recursos Humanos. |
| 11.30-13.00 | Reunión con medio de comunicación.                             |
| 13.00-14.00 | Reunión técnica de la Agencia de Innovación.                   |

**Concejal de Salud Pública y Seguridad Ciudadana  
D. Alberto Palomino Echegoyen**

|             |  |
|-------------|--|
| 08.00-08.45 | Reunión con el director del Área.  |
| 09.00-10.00 | Junta de Gobierno Local.   |
| 10.30-11.30 | Visita a colonias felinas con la concejala de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible y la Asociación La Estación de los Gatos, en Parquesol. |
| 12.00-13.00 | Visita a la zona del Distrito Tercero de la Policía Municipal junto con personal del Servicio de Limpieza.                                   |

### **Concejala de Servicios Sociales y Mediación Comunitaria**

**D<sup>a</sup>. Rafaela Romero Viosca**

|                    |  |
|--------------------|--|
| <b>09.00-10.00</b> | Junta de Gobierno Local.   |
| <b>10.15-11.00</b> | Rueda de prensa sobre Ayuda a domicilio.                             |
| <b>11.00-12.00</b> | Reunión con el director del área de Servicios Sociales.              |
| <b>12.30-13.30</b> | Reunión con la concejala de Convivencia y Mediación Comunitaria.     |
| <b>17.00-20.00</b> | Reunión con la Comisión Ejecutiva Provincial del PSOE de Valladolid. |

### **Concejala Delegada Especial de Convivencia y Mediación Comunitaria**

**D<sup>a</sup>. María del Carmen Jiménez Borja**

|                    |   |
|--------------------|---|
| <b>09.00-10.00</b> | Junta de Gobierno Local.  |
| <b>11.00-12.00</b> | Reunión de preparación de la Semana Intercultural.                      |
| <b>12.30-13.30</b> | Reunión con la concejala de Servicios Sociales y Mediación Comunitaria. |

### **Concejal de Movilidad y Espacio Urbano**

**D. Luis Ángel Vélez Santiago**

|                    |  |
|--------------------|--|
| <b>09.00-10.00</b> | Junta de Gobierno Local.                         |
| <b>10.30-11.30</b> | Reunión con técnicos.                            |
| <b>12.00-13.00</b> | Reunión con ciudadanos sobre temas de urbanismo. |
| <b>13.00-13.30</b> | Reunión con vecinos sobre temas de movilidad.    |
| <b>13.30-14.30</b> | Reunión con técnicos del Área.                   |

### **Concejala de Educación, Infancia, Juventud e Igualdad**

**D<sup>a</sup>. María Victoria Soto Olmedo**

|                    |  |
|--------------------|--|
| <b>09.00-10.00</b> | Junta de Gobierno Local.                     |
| <b>10.30-11.30</b> | Reunión con Entrelíneas.                     |
| <b>12.00-13.00</b> | Reunión con Diálogo Producciones Culturales. |

### **Concejal de Participación Ciudadana y Deportes**

**D. Alberto Bustos García**

|                    |  |
|--------------------|--|
| <b>09.00-10.00</b> | Junta de Gobierno Local.   |
| <b>10.00-11.00</b> | Reunión técnica en la Concejalía.  |
| <b>11.00-12.00</b> | Reunión con la Federación de Servicios a la Ciudadanía de CC.OO.   |
| <b>12.00-13.00</b> | Reunión con la Federación de Piragüismo de Castilla y León.  |
| <b>13.00-13.30</b> | Visita parque de Los Viveros con el concejal de Participación Ciudadana y Deportes y las Asociación Vecinal de San Pedro Regalado. |